
 

 

 

 

RTN a dálkové vodoměry 
 
 

Dodávky a montáž rozdělovačů 

topných nákladů 

Rozdělovače topných nákladů (dále jen RTN) jsou 

elektronické přístroje instalované na každé topné těleso v 

daném objektu. Tyto přístroje průběžně sledují odběr 

tepla v kalendářním roce. Po jeho skončení jsou dálkově 

odečteny a na základě těchto měření jsou náklady na 

vytápění rozúčtovány na jednotlivé prostory v domě 

(například jednotlivé byty). Dodáváme a montujeme 

špičkové rozdělovače topných nákladů české firmy Apator 

Metra. 

 
 

 
 
 
 
 
 

Měření teplé a studené vody pro 

bytové domy 

I bytové vodoměry jsou povinným vybavením bytových 

domů a slouží k rozúčtování nákladů na studenou i teplou 

vodu mezi jednotlivé byty a ostatní prostory v domě. 

Dodáváme a montujeme bytové vodoměry s radiovými 

adaptéry pro odečet na dálku bez vstupu do bytů. I tyto 

přístroje dodáváme v nejvyšší kvalitě firmy Apator Metra. 
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Rozúčtování nákladů na teplo a vodu 
 
Pro naše zákazníky provádíme i kompletní zpracování údajů získaných z rozdělovačů topných 

nákladů i bytových vodoměrů – rozúčtování nákladů na jednotlivé byty či nebytové prostory. 

Výstupem této služby jsou vyúčtovací listy pro jednotlivé prostory. Tyto listy obsahují podrobné 

informace a výpočty nákladů a slouží jako příloha k ročnímu vyúčtování nákladů na energie 

a ostatní služby v bytových domech, ale i v nebytových budovách, kde je více nájemníků. 
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V návaznosti na Směrnici Evropského parlamentu a Rady 2018/2022/EU o energetické 

činnosti – EED by měli být od srpna roku 2023 koncoví uživatelé informováni o své 

spotřebě jednou měsíčně, ale pouze u přístrojů, které umožňují dálkové odečítací 

přístroje. 

Dle informací z ministerstva všechny vodoměry na teplou vodu, měřiče a poměrové rozdělovače 

topných nákladů, které není možné odečítat dálkově, mají být o tuto funkci doplněny nebo 

vyměněny do 1.1.2027. 

 

Přestože se jedná o Směrnici Evropského parlamentu a Rady a tuto novelu připravuje 

Ministerstvo pro místní rozvoj, aktuálně je proces legislativního projednávání na samém počátku. 

Podle odborníků však lze očekávat velký tlak na to, aby zákon platil již od srpna 2023. Důvodem 

je totiž fakt, že podobně jako zavádění dálkových odečtů vychází i tato legislativní novinka z 

evropské směrnice o energetické účinnosti. Kvůli dalšímu výraznému zpoždění by tak 

tuzemským orgánům mohlo hrozit zahájení řízení o neplnění povinností ze strany Evropské 

komise, což může v některých případech znamenat i udělení finančních sankcí. 

 

Z tohoto důvodu je dobré v případě nových montáží u vodoměrů na teplou vodu, měřičů a 

poměrové rozdělovače topných nákladů myslet na budoucnost, tak aby byla Vaše investice do 

nových přístrojů plně využita. Aby tyto nové přístroje umožňovaly to, co směrnice požaduje, a 

to od začátku jejich instalace. 

 
 


